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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 2ª Sessão Ordinária, 

da 2ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 2º Secretário, 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. 

O Vereador Josemar pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou em 

votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Renato 

realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da semana e em seguida 

procedeu à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº. 

2.397/GP/2018, de 16 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO.” 

(devolução de saldo de convênio). 2) Projeto de Lei nº. 325/CMJ/2018, de 23 de 

fevereiro de 2018, de autoria do Legislativo Municipal que “DISPÕE SOBRE A 

VEDAÇÃO DO USO DE APARELHOS DE TELEFONIA MÓVEL E APLICATIVOS 

DE TROCA DE MENSAGENS NAS REPARTIÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

JARU/RO, DURANTE O HORÁRIO DE EXPEDIENTE, EM ESPECIAL NAS 

DEPENDÊNCIAS DO HOSPITAL MUNICIPAL E POSTOS DE SAÚDE, PELOS 

SERVIDORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) 

Projeto de Lei nº. 2.394/GP/2018, de 14 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo 

Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL 

POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO 

ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO.” (parecer favorável das comissões 

permanentes). 2) Projeto de Lei nº. 2.395/GP/2018, de 14 de fevereiro de 2018, de 

autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO 

VIGENTE DO MUNICIPIO.” (parecer favorável das comissões permanentes). 3) 

Projeto de Lei nº. 2.396/GP/2018, de 14 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo 

Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO 
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MUNICIPIO.” (parecer favorável das comissões permanentes). 2º DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº. 2.383/GP/2018, de 22 de janeiro de 2018, de autoria 

do Executivo Municipal que “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 

1.035/GP/2007, QUE VERSA SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE DESEMPENHO E 

PRODUTIVIDADE.” (Aprovado em 1º votação por unanimidade). 2) Projeto de Lei nº. 

2.385/GP/2018, de 22 de janeiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO.” (Aprovado em 1º 

votação por unanimidade). 3) Projeto de Lei nº. 2.387/GP/2018, de 01 de fevereiro de 

2018, de autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT 

FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO.” (Aprovado em 1º 

votação por unanimidade). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 

071/GV/2018 de autoria do Vereador EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO 3 BUEIROS COM MANILHAS DE 60 CM, 

NA LINHA 628 KM 50, NA LINHA 632 KM 57, E NA RUA MIGUEL PEREIRA 

NEVES NO DISTRITO DE TARILANDIA " 2) Indicação n.º 072/GV/2018 de autoria 

do Vereadores EDMAR PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

“QUE SEJA FEITO FAIXAS DE PEDESTRES NAS ESCOLAS PEDRO VIEIRA DE 

MELLO E JOSÉ DE SOUZA NO DISTRITO DE TARILÂNDIA, E QUE SEJA 

INTALADO PLACAS SINALIZANDO ESTACIONAMENTO DOS ÔNIBUS 

ESCOLARES E FAIXAS EXCLUSIVAS PARA QUE OS ÔNIBUS POSSAM 

ESTACIONAR EM FRENTE AS ESCOLAS " Após a Leitura, passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE: Com a Palavra o Vereador Carlinhos: Cumprimentou a 

todos, falou que para usar os cinco minutos no pequeno expediente, primeiramente 

parabenizou o Município pelo aparelho de RX, um aparelho novo de ultima geração 

3D , Disse que se inscreveu no pequeno expediente pois depois de seis meses, 

andando, pensando, recebendo muitas reclamações até mesmo de muitos servidores 

municipais e principalmente da população sobre o uso abusivo de aplicativos de 

celulares no horário de expediente. Falou que fiscalizando as reclamações que a ele 

chegaram, não tinha médico atendendo, e abrindo uma repartição se deparou com 

médico olhando aplicativo no horário de serviço. Devido inúmeras reclamações,  

apresentou um Projeto de Lei, e pediu para os colegas vereadores votar a favor, 
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indagando para que esta farra de alguns funcionários, não são todos, mas os que não 

têm consciência que acabe. Falou que muitas vezes dá um bom dia para as pessoas 

e elas não respondem por estarem no aplicativo. Disse que chegou à sala de 

professores em uma escola Municipal, deu bom dia e uma professora respondeu, os 

outros estavam no aplicativo, devido as inúmeras reclamações e tendo constatado a 

veracidade das denuncias, fez o projeto de Lei que dispõe sobre a vedação do uso de 

aparelho de telefonia móvel e aplicativos de troca de mensagens nas repartições 

públicas em horário de expediente, principalmente, nos Postos de Saúde e Hospital 

Municipal. Falou que cabe ao Município fiscalizar e aplicar as penalidades cabíveis ao 

servidor que for flagrado fazendo uso de aparelho celular no local de trabalho, em 

horário de expediente. Com a palavra Vereador Clóvis: Cumprimentou a todos, 

disse que se inscreveu no pequeno expediente para fazer uma indicação verbal 

solicitando que o Município compre um aparelho de ultrassonografia para atender o 

Município de Jaru. Falou que a vida é o maior dom que Deus nos deu, falou que um 

aparelho de ultrassom é muito importante para acompanhar a gestação de uma 

criança, disse que compara o aparelho de ultrassom como um aparelho de 

mimeógrafo a álcool, que era usado a mais de quarenta anos para fazer provas para 

os alunos. Disse que o aparelho de ultrassom é uma ferramenta mínima, falou que 

acredita que não custe mais de cem mil reais, e é de grande utilidade principalmente 

para gestantes, sem contar com outros fins para ultrassonografias de abdômen, tórax, 

rins e outras, pediu para que o executivo atenda sua indicação o mais urgente 

possível, falou que já estamos com um Hospital bom, que a saúde esta melhorando, 

mas esta faltando uma ferramenta básica para atender principalmente as gestantes 

que é o aparelho de Ultrassonografia. Com a palavra Vereador Edmar Parlote: 

Cumprimentou a todos, disse que se inscreveu para fazer duas indicações para o 

Poder Executivo junto com a secretária de obras possa refazer o mais rápido possível 

as faixas de pedestres em frente as escolas e principalmente nas escolas Pedro 

Vieira de Mello e José de Souza no Distrito de Tarilândia, e que seja instalado placas 

sinalizando estacionamento dos ônibus escolares e faixas exclusivas para que os 

ônibus possam estacionar em frente as escolas, priorizando a segurança dos alunos. 

E que seja feito três bueiros com manilhas de 60 cm, na linha 628 km 50, na linha 632 

km 57, e na Rua Miguel Pereira Neves no Distrito de Tarilândia. 
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SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES ADEMIR, 

JOSEMAR, CLÓVIS, GELSON, ORLANDO e VALDIVINO,  QUE FIZERAM USO DE 

SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não 

havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a discussão e votação das 

matérias constantes na Ordem do Dia: 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  1) Projeto de 

Lei nº. 2.394/GP/2018, de 14 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal 

que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO 

ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO.” (APROVADO PELA MAIORIA DOS VOTOS), 

Vereador Josemar Figueira votou contra ao projeto. 2) Projeto de Lei nº. 2.395/GP/2018, 

de 14 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO 

NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO.” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 

3) Projeto de Lei nº. 2.396/GP/2018, de 14 de fevereiro de 2018, de autoria do 

Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO 

MUNICIPIO.” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) 

Projeto de Lei nº. 2.383/GP/2018, de 22 de janeiro de 2018, de autoria do Executivo 

Municipal que “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.035/GP/2007, 

QUE VERSA SOBRE A GRATIFICAÇÃO DE DESEMPENHO E PRODUTIVIDADE.” 

(APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Projeto de Lei nº. 2.385/GP/2018, de 22 de 

janeiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA 

DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO.” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 3) Projeto de 

Lei nº. 2.387/GP/2018, de 01 de fevereiro de 2018, de autoria do Executivo Municipal 

que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E 

SUPLEMENTAR POR SUPERÁVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO 

MUNICIPIO.” (APROVADO POR UNANIMIDADE). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

1) Indicação n.º 071/GV/2018 de autoria do Vereadores EDMAR PARLOTE, INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO 3 BUEIROS COM MANILHAS 

DE 60 CM, NA LINHA 628 KM 50, NA LINHA 632 KM 57, E NA RUA MIGUEL 

PEREIRA NEVES NO DISTRITO DE TARILANDIA "(APROVADO POR 

UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 072/GV/2018 de autoria do Vereadores EDMAR 
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PARLOTE, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO FAIXAS 

DE PEDESTRES NAS ESCOLAS PEDRO VIEIRA DE MELLO E JOSÉ DE SOUZA 

NO DISTRITO DE TARILÂNDIA, E QUE SEJA INTALADO PLACAS 

SINALIZANDO ESTACIONAMENTO DOS ÔNIBUS ESCOLARES E FAIXAS 

EXCLUSIVAS PARA QUE OS ÔNIBUS POSSAM ESTACIONAR EM FRENTE AS 

ESCOLAS "(APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de 

todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 26 de fevereiro de 2018. 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


